



## Mødereferat for menighedsrådsmøde, Svenstrup Sogn.

**Onsdag den 10. november 2021 kl. 18.30**

**Sendt til:** Leo, Karin, Leif, Klaus, Agnes, Caper, John

**Afbud:**

**Ordstyrer:** Karin

**Referent:** John

**Menighedsrådsmøder 2022:** 12. jan – 09. feb. – 09. mar. – 06. apr. – 05. maj. 09. juni – 18. aug. – 15. sep. – 11. okt. – 09. nov.

**Samarbejdsudvalg: 31. januar 2022 i Egen**

**Forretningsudvalg:**

---

Godkendelse af dagsorden for dette møde.

### 1. Formand, Leo

#### 1 Valg af poster for det kommende kirkeår

- |  |  |
|--|--|
| Valg af formand.   | Leo enstemmigt valgt.                    |
| Valg af næstformand.   | Klaus fik 6 stemmer og Agnes 1 stemme    |
| Valg af kirkeværge.  | Karin fik 6 stemmer og Leif 1 stemme     |
| Valg af kasserer.  | John enstemmigt valgt.                   |
| Valg af sekretær.  | ??? enstemmigt valgt.                    |
| Valg af kontaktperson.                                       | Klaus enstemmigt valgt.                  |
| Valg af bygningskyndig.                                      | Leif enstemmigt valgt.                   |
| Valg af underskriftberettiget.                               | John enstemmigt valgt.                   |
| Valg af 3 medl. til Kirke- og kirkegårdsudvalget.            | Leif og Agnes og Klaus enstemmigt valgt. |
| Valg af medlemmer til forretningsudvalg.                     | Leo, Casper og John enstemmigt valgt.    |
| Valg af medlemmer til økonomiudvalg.                         | Udvalget nedlægges.                      |
| Valg af medlemmer til præstegårdsudvalg.                     | Leif og Agnes enstemmigt valgt.          |
| Valg af medlemmer til aktivitetsudvalg.                      | Casper, Karin og Leif enstemmigt valgt.  |
| Valg af medlemmer til gaveudvalg.                            | Leo og Karin enstemmigt valgt.           |
| Valg af medl. til Samarbejdsudv. for de 5 Nordalsiske sogne. | Leo og Agnes enstemmigt valgt.           |
| Valg af ansvarlig for skovene.                               | Leo enstemmigt valgt                     |

#### 2 Fastlæggelse af møderækker

a) Fastlæggelse af MR-møder i 2022.

- |         |                               |
|---------|-------------------------------|
| Januar  | onsdag den 12. klokken 18.30  |
| Februar | onsdag den 09. klokken 18.30  |
| Marts   | onsdag den 09. klokken 18.30  |
| April   | onsdag den 06. klokken 18.30  |
| Maj     | torsdag den 05. klokken 18.30 |



Juni torsdag den 09. klokken 18.30  
August torsdag den 18. klokken 18.30  
September torsdag den 15. klokken 18.30  
Oktober tirsdag den 11. klokken 18.30  
November onsdag den 09 klokken 18.30

a. Fastlæggelse af datoer for møder i forretningsudvalget.  
Januar torsdag den 06. klokken 16.30  
Februar onsdag den 02. klokken 16.30

**3 Kurser i den kommende tid**

*Intet pt.*

**4 Kirkebøsse – indsamlingsliste for 2022 – liste vedhæftet**

*Liste med valg for december vedlægges dette referat og resten udfyldes i aktivitetsudvalget*

**2. Næstformand, Klaus**

a) *Intet til beslutning*

**3. Præsten, Casper**

a) Kommende arrangementer

*Intet til beslutning*

b) Gudstjenester i den kommende tid – julegudstjenester. Medhjælp ved plejehjemsgudstjenester i Guderup

*Intet til beslutning*

**4. Økonomiudvalg, John, Klaus og Leo.**

a) Julehjælp 2021 – antal.

*Vi annoncerer på hjemmesiden, laugenes og kirkens FB sider*

b) Kontormøbler til graverkontor

*Vi besluttede at indkøbe nødvendige kontormøbler og sætte graverkontoret istand generelt, inkl. gulve.*

**5. Kirke- og kirkegårdsudvalget, John, Klaus, Leif og Leo.**

*Intet til beslutning*

**6. Præstegårdsudvalg, Karin og Leif**

a) Belysning ved præstegården

*Casper indhenter 2 tilbud på den del der omhandler belysning ned at vejen til præstegården i første omgang.*

**7. Aktivitetsudvalg Karin, Leif og Casper**

a) Udbringning af julekurve til +85 borgere

Jonna, John, Karin, Casper og Leif.

Kurve skal afhentes ved Jonna fra på mandag den 15. nov.

John bestiller julekort

b) Sognecafe den 17. november

*Karin og Jonna laver kaffe. Karin handler ind.*

**8. Kirkeværge, Karin**

a) Sofie Hansen ikon maling 25/2 til 28/2 2022



Det er ok fra menighedsrådets side.

**9. Kontaktperson, Klaus**

- a) Intet til beslutning

**10. Orientering**

**Formand, Leo.**

- a) Julefrokost for ansatte, frivillige og rådsmedlemmer inkl. ægtefæller d. 14. januar 2022 klokken 18.30.  
Udsendelse af invitationer. Bestilling af mad.  
Leif bestiller mad udefra. Invitation designes af Casper og sendes ud af Casper.
- b) Den ledige graverstilling og drift af kirkegården. Status  
*Vi blev enige om et fælles stillingsopslag. John sender det videre til J. Lysemose for kommentarer og input til løn- og ansættelsesforhold.*
- c) Coronasituation.  
*Der kommer noget fredag fra biskoppen*

**Næstformand, Klaus**

*Intet til orientering*

**Præsten, Casper**

- a) *Lucia den 12. december. Ikke afklaret hvad der skal ske. Den 5. december er der de 9 læsninger kl. 19.00. Casper efterlyser personer som vil forestå læsningerne*

**Økonomiudvalg, John, Klaus og Leo**

- d) Budget 2021 – orientering efter 10 måneders forbrug  
*Det ser stadig fornuftigt ud*

**Kirke- og kirkegårdsudvalget, John, Klaus, Leif og Leo.**

- a) Møde d. 28. oktober  
*Referat udsendt*

**Præstegårdsudvalg, Karin og Leif**

*Intet til orientering*

**Kirkevæрге, Karin**

- a) Tovholder for kirkeværterne er Karin  
*Kirkeværter er Ruth, Mona, Martha, Louise, Asta og Jonna*
- b) Rengøringsituationen  
*Aftalen er revideret og der er nu klarhed på hvad og hvornår der rengøres.*

**Kontaktperson, Klaus**

- a) Arbejdstilsynets besøg på kirkegården den 20. august. Besøgsrapport. Den videre proces.  
*Klaus har svaret arbejdstilsynet. Klaus rykker Torben for den underskrevne fysiske kopi af rapporten*

**Aktivitetsudvalg, Karin, Leif og Casper**

*Intet til orientering*



**Nyt fra medarbejderrepræsentant, Vaccant**

**Samarbejdsudvalg for Nordals, Leo og Karin**

a) Mødet den 25. oktober i SAM-udvalg for de 5 Nordalsiske sogne  
*Der kommer et mødereferat senere*

**Gaveudvalg, Leo**

90-års fødselsdag den 14. november  
Gave gives efter gavepolitik.

**Skovene, Leo**

*Leo har møde med Skovdyrkerforeningen i morgen for at planlægge næste års arbejde i skovene.*

**11. Evt.**

Arrangement med Jesper Hindø er ikke noget vi som kirke kan engagere os i økonomisk.

John medbragte kage til mødet.

*Børge Nielsen*  
*Carsten*  
*John Hindø* J.B. Stavskei  
*H. Hansen*  
*Leif Hans Melchior*  
*L. Vindahl Olsen*